
① 8 - 5 ＝ 2.76 ⑪ 8 - 4 ＝ 3.71

② 6 - 2 ＝ 3.58 ⑫ 4 - 4 ＝ 0.26

③ 4 - 0 ＝ 3.93 ⑬ 9 - 6 ＝ 3.18

④ 3 - 1 ＝ 2.09 ⑭ 7 - 1 ＝ 5.51

⑤ 2 - 1 ＝ 0.73 ⑮ 5 - 4 ＝ 1.22

⑥ 7 - 5 ＝ 1.7 ⑯ 5 - 2 ＝ 3.18

⑦ 4 - 0 ＝ 3.69 ⑰ 6 - 0 ＝ 5.92

⑧ 9 - 7 ＝ 2.42 ⑱ 8 - 4 ＝ 3.59

⑨ 6 - 2 ＝ 3.68 ⑲ 4 - 0 ＝ 3.7

⑩ 4 - 3 ＝ 0.66 ⑳ 8 - 6 ＝ 1.94

1 . ひきざん

◆けいさんしましょう

一年生まとめ
なまえ 月 日 よう日

ひとけたどうしのけいさんを

してみよう！

しょくぱんドリル https://3ji-kosodate.com 新作問題、随時更新

他のドリルはこちらからダウンロードできます



① 3 ⑪ 4

② 4 ⑫ 0

③ 4 ⑬ 3

④ 2 ⑭ 6

⑤ 1 ⑮ 1

⑥ 2 ⑯ 3

⑦ 4 ⑰ 6

⑧ 2 ⑱ 4

⑨ 4 ⑲ 4

⑩ 1 ⑳ 2

1 . ひきざん の答え

まちがえたもんだいを、ときなおしてみよう！!

しきもきちんとかくと、べんきょうになるよ！


